
VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 15.01.2015 
 

L’anno duemilaquindici, il giorno quindici del mese di Gennaio nei locali della V Circoscrizione, 

siti in Via Adua n. 22, su determinazione del Presidente n.1035044 del 22/12/2014 in seduta  

ordinaria, si è adunato il Consiglio della V Circoscrizione per discutere e deliberare sul seguente 

Ordine del Giorno: OMISSIS. 

Presiede l’adunanza il Presidente della Circoscrizione, Teresi Fabio  assistito, in qualità di 

Segretario, dall’esperto Amm.vo Dr.ssa Ciaperoni Patrizia.  

Procedutosi, alle ore 9.35 all’appello nominale, risultano presenti i Consiglieri: Altadonna 

Salvatore, Figuccia Marco, Li Muli Maurizio,Lo Sardo F. Umberto,Palazzo Daniele, Pellitteri 

Giuseppe, Prestigiacomo Matilde,Saladino Vincenzo, Schirò Riccardo. 

Constatata la presenza del numero legale, il  Presidente apre  la seduta.   

Il Presidente comunica all’aula, che ha ricevuto un Email dalla RAP nella quale si comunica che  è 

previsto per il 03/02/2015  un incontro degli otto Presidenti di Circoscrizione con il Presidente 

della RAP. 

  Si dà atto che alle ore 09.38 entra in aula il Cons. Cavaliere. 

  Si dà atto che alle ore 09.45 entrano in aula i Conss. Cicala ,Tarantino, Lucido. 

Il Cons. Cavaliere  solleva ancora una volta il problema dei gettoni di presenza non pagati a causa 

della Ragioneria che ha mandato  i mandati sbagliati dei Consiglieri e ancora oggi non sono andati a 

ritirarli per poi rifarli e riportarli in BNL. 

Il Cons. Lo Sardo sostiene che quanto denunciato dal Cons. Cavaliere fa notare le carenze 

dell’Amministrazione Comunale, porta a conoscenza che per le prestazioni sociali, l’assegno di 

maternità è bloccato ad Ottobre questa problematica merita approfondimento. 

Molte famiglie di questo assegno hanno bisogno. 

Il Presidente comunica all’aula che il Cons. Di Maggio è assente in aula per un lutto in famiglia. 

Il Presidente con l’assenso del Consiglio, nomina come scrutatori i Consiglieri Schirò, Tarantino 

e Palazzo. 
I Conss. Altadonna , Cavaliere, Lucido lasciano l’aula alle ore 10.00 per recarsi alla Ragioneria. 

Il Presidente  alle ore 10.05 chiede la verifica del numero legale. 

Precedutosi all’appello nominale, al fine della verifica del numero legale, risultano presenti i 

Consiglieri: Cicala Pietro, Lo Sardo F. Umberto,Palazzo Daniele, Prestigiacomo Matilde, 

Schirò Riccardo,Tarantino Giovanni.  

Constatato la mancanza del numero legale,  il Presidente rinvia la seduta di1 ora. 

Il Presidente alle ore 11.15 riapre la seduta, assistito, in qualità di Segretario, dall’ Esperto 

Amm.vo Dr.ssa Ciaperoni Patrizia, all’appello nominale, risultano presenti i Consiglieri: Cicala 

Pietro, Lo Sardo F. Umberto, Prestigiacomo Matilde. 

Il Presidente constatata la mancanza del numero legale rinvia la seduta al giorno successivo 

 

  f.to Il Segretario       f.to   Il Presidente 

Esperto  Amm.vo            Teresi Fabio 

 Dr.ssa Ciaperoni  Patrizia 
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